	Қысқа мерзімді жоспар№6

	Пән: Қазақ тілі Т2
	Бөлім: 4.  Қазақстанның ежелгі қалалары және Ұлы Жібек жолы

	Күні :     17.11   
	Педагогтің аты-жөні:Абай А.А

	Сынып: 7
	Қатысқан оқушылар:               Қатыспаған оқушылар :        

	Сабақтың  тақырыбы:      Б.Ұзақов «Жантаза»


	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаттары
	7.3.4.1  мәтіндердің идеясын, мақсатты аудиториясын салыстырып,  талдау жасау

7.2.4.1  шығармадағы   кейіпкерлерге автор берген мінездеменің  тілдік құралдарын талдау

	Сабақтың мақсаты :
	  мәтіндердің идеясын, мақсатты аудиториясын салыстырып,  талдау жасайды;
  шығармадағы   кейіпкерлерге автор берген мінездеменің  тілдік құралдарын талдай алады.

	Тілдік мақсаттар
	Аждаһа, мақұлық, айбат, инабаттылық, пері ,жантаза,періште, адалдық, іргелі ел.

	                             Сабақтың барысы

	Сабақтың кезеңі/уақыт
	Педагогтің әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы

(5 минут)
	Сабақ мақсатымен таныстыру
	Ой болжам
· Аңыздарға сенесің бе?
· Неге аңыздың бірнеше нұсқасы болады? Мысалы, Айша бибі мен Қарахан туралы аңыздың 21 нұсқасы бар.

· Жын- перілер мен тылсым кейіпкерлер туралы әңгімелерге қызығасың ба? Олар туарлы қандай фильмдер көрдің?

· Бүгінгі сбаақтың тақырыбы не туралы деп ойлайсың? 
	Қол шапалақ
Мадақтау

	Слайд

	Сабақтың ортасы

(6-37 минут)

	2-тапсырма
Топтық  жұмыс

9-тапсырма

Жұптық  жұмыс
8– тапсырма. 
Жеке жұмыс

Мұғалім бағыт-бағдар береді

	Жазылым
Өздері білетін ертегілер мен фильмдердегі кейіпкерлердің аттарын жазып шығады, бірін алып топта мінездеме жазады. 
*деректі ,дерексіз зат есімдерді қоолданады, сын есімнің шырайларын қолданады.
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Жазылым

Кестемен жұмыс жасайды.
Кейіпкер

Тән белгілер

«Аладдин» Жын

«Қар ханым»

«Құйыршық»

«Қаңбақ шал» Дәу

« Алтын сақа» МЫстан кемпір

Оқылым Жазылым Айтылым
Кез-келген қара күштер туралы бір шығрманың кейіпкерлеріне талдау жасайды.
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Ойтаразы
«Бес саусақ»  тәсілі арқылы сұрақтарға жауа береді
	Дескриптор:

- тапсырманы орындайды
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Дескриптор:
-кестемен жұмыс жасайды;

-сипаттайды

Дескриптор:

-Талдайды;

-ой-пікірін білдіреді
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	Оқулық 101- бет
слайд
Слайд
Оқулық

  101- бет

Сөздік
Оқулық

 101- бет
слайд


	Сабақтың соңы
3 минут
	Үй тапсырмасын беру : Кез-келген бір ертегі көріп, әсерімен бөліседі.
	

	
	Кері байланыс
«Білім қоржыны»
	Оқушылар сабақта алған білімдерін қоржынның түсі арқылы білдіреді
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	Бағалау
	Мұғалім формативті бағалауы бойынша қорытынды балын қояды.


Кейіпкерлер:
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